



疫情明星賽 上陣 13分鐘得4分 占士不滿Heat打

NBA 明星賽於昨日順利舉行，結果勒邦占士隊 170：150 擊敗杜蘭特隊，占士隊的「字母哥」阿迪圖昆保當選 MVP。至於拓荒者小將史蒙斯和勇士球星史提芬居里，則分膺入樽和三分球大賽冠軍。

為冠軍簽底薪約
格里芬「網」中入

6度參戰明星賽的比歷格里芬昨日已同意加盟網隊，爭取生涯首次總冠軍。格里芬在上周五自掏腰包跟活塞解約，回歸自由身，經理人高費特證實，這名31歲大前鋒已經同意了網隊的老將底薪合約，即將加盟。

格里芬會有「籃下怪獸」之稱，

在疫情之下，NBA 依然決定舉辦明星賽，這讓勒邦占士等球星感到不滿，在無可奈何下惟有出席撐場。不過作為隊長的占士是役只上陣了 13 分鐘，得 4 分、4 次助攻，屬其歷年明星賽最低紀錄。

相反地，上年任隊長的「字母哥」阿迪圖昆保（見圖）就表現落力，全場 16 射全中取得 35 分、7 個籃板和 3 次助攻，成為占士隊的贏波功臣。

居里後期發力成三分王

三分球大賽和入樽賽

會於 2011 年成為最佳新秀及拿到入樽大賽冠軍，近年打法加入戰術擋拆和三分球，變得更加全能，相信他在網隊同以前的快艇隊友、中鋒迪安帝佐敦再度合作，會進一步加強網隊的禁區力量以及應變性。



■ 格里芬近年打法偏向外線出手。



費達拿傷歸：不曾考慮退休

養傷長達 14 個月的瑞士網球天王費達拿將於本周在卡塔爾網球賽復出，這位職業生涯贏得 20 項大滿貫錦標的球手強調，從來不曾考慮引退，更直言相信「自己的網球故事仍未寫上終章」。

費達拿承認，對養傷逾 1 年、且將滿 40 歲的人來說，選擇復出是比較稀有的事。「重要的是，現在我完全沒有傷患和痛楚，一切盡在掌握之中。」費達拿在本周的卡塔爾網球賽首圈輪空，他將會在次圈 16 強登場，對陣英國的伊雲斯或者法國的查迪；這將是費達拿自去年的澳洲網球公開賽 4 強不敵祖高域後的首

場比賽。費達拿表示賽後還要重投訓練，希望在溫布頓之時狀態可以去到 100%。去年 2 月和 6 月先後進行兩次膝部手術的他仍不言退：「我希望以自己的方式告別，不曾考慮就此引退，如果膝蓋持續困擾我，也許那時才會是考慮的時候。」

此外，在費達拿缺陣期間，拿度在法國網球公開賽追平了他 20 次大滿貫的成績，祖高域亦靠今年的澳網，將大滿貫錦標數目增加至 18 座。祖高域更是在昨日達成 311 周高踞男子網壇世界排名第 1 寶座的成就，超越了費達拿此前 310 周的紀錄。



甘於平淡

中超足球聯賽近期不斷傳出不利消息，最大的新聞首推江蘇蘇寧突然宣布停止運作，還有一些球隊面臨人員調動，主要經營企業易主等問題，在本季中超球季就快開鑼前，這些不利消息定必對中超球市造成影響。

搞職業足球是燒錢的運動，無錢不行，就算有錢也要講求投入的資金多少，正常的規律是投入越多收益也較多，這是相對而言的，至今能真正可以賺錢的職業球會在世界上也不出幾家。以投入資金於中超球隊的企業為例，如何在投入資金上按規律辦事對他們而言是一門深奧的學問，由於財大氣粗便出現了亂擲錢的惡劣情況，中超的「金元足球」也因此而構成，這短暫的光輝現在是暗淡地褪色的時候了。

中超現時是需要喘息和生息的時期，若果能在這段時期甘於平淡，實實在在地去耕耘，下決心去做好培訓工作，在以後的 10 年裏出現生機是日可待的。



反對入境

據日媒報道，77% 的日本居民反對海外觀眾入境觀看今夏舉行的東京奧運會，支持者僅佔 18%。而 45% 的受訪者就支持奧運會在有觀眾的情況下舉行，但支持閉門舉行的比例亦達到 48% 之高。



有錢任性

拳王梅威瑟喜好炫富，擁有的珠寶、超跑、名錶不計其數，最近他買下一件藝術品，是用 100 元美鈔製作而成的紙飛機，據報道，價格大約在 1 萬至 1 萬 5 千美元之間，梅威瑟由此也被網友調侃「有錢就是任性」。

體壇內外

朱凱勤 資深體育人